GUIA DE REPASO

Antes de ejercitar recordemos:

1.

Debemos resolver la ecuacion

x+3=5

Debemos eliminar el nimero que acompafia a la X

x@= 5

Para eliminar el nimero debemos utilizar la operacién contraria
Si el nimero 3 estd sumando la operacion contraria es la resta
Se debe realizar la operacién en ambos lados
x+3-3=5-3

Esta el resultado

x=2

Reforzamos:

x+3=5

¢Cudl es el nimero que debo eliminar? 3
¢Qué operacion debo realizar? resta

éCudl es el valor de x? 2

Ejercitamos

@M x+5=15
¢Cudl es el nimero que debo eliminar?
¢Qué operacion debo realizar?

¢Cudl es el valor de x?




@ x-7=14
¢Cudl es el nimero que debo eliminar?
¢Qué operacién debo realizar?

¢Cudl es el valor de x?

@® 6+x=10
¢Cudl es el nimero que debo eliminar?
¢Qué operacion debo realizar?

¢Cudl es el valor de x?

@ 11 +x=17
¢Cudl es el nimero que debo eliminar?
¢Qué operacién debo realizar?

¢Cudl es el valor de x?

G x-10=22
¢Cudl es el nimero que debo eliminar?
¢Queé operacion debo realizar?

¢Cudl es el valor de x?

® x+9-=11
¢Cudl es el nimero que debo eliminar?
¢Qué operacion debo realizar?

¢Cudl es el valor de x?



